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Bio-KontrollorIn für Verarbeitung/Handel/Gastronomie
(Nebentätigkeit, Basis Werkvertrag)

BIOS - Biokontrollservice Österreich sucht KontrollorIn für Bio-Kontrollen in den Bereichen Handel, Verarbeitung und Gastronomie insbesondere für die Bundesländer Wien, Niederösterreich, Burgenland ab sofort, eventuell als Ergänzung zu bestehenden Tätigkeitsbereichen, auf Basis eines Werkvertrages. 
Mindestens 1-2 jährige berufliche Erfahrung oder Praxis erforderlich, abgeschlossene Ausbildung  z.B. Lebensmittel(bio)-Technologie, HTL für Lebensmitteltechnologie und vergleichbare Ausbildungen bzw. Praxis in der Lebensmittel-Qualitätssicherung. Grundkenntnis der EU-Biorichtlinien erwünscht, gute EDV-Kenntnisse werden vorausgesetzt, eigener PKW erforderlich, Tätigkeit mit Entwicklungspotenzial.

Als wichtige persönliche Eigenschaften sollten Sie Teamfähigkeit, Belastbarkeit, Verlässlichkeit, Selbstmotivation und Flexibilität mitbringen, sowie selbständig und praktisch arbeiten können. Höfliches und bestimmtes Auftreten im Kundenaudit ist selbstverständlich.
Schriftliche Bewerbung bis 30. April (inkl. Lebenslauf, Ausbildungsnachweise) an BIOS – Biokontrollservice Österreich, Feyregg 39, 4552 Wartberg, Tel. 07587-7178, Fax. 07587-7178-11, email: office@bios-kontrolle.at 
